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MHuorouJjeHu

I xait e manxHe BAC Ha MOABUT!

Bea Kaygpman

. 3 3
. JloBecTu TOTOXKHICTD \/20 + 142 + \/20 — 142 = 4.
. ZKmro 3HaYeHHsT ABOX MHOTOWIEHIB CTEIEHI M CIIBIAIATh B N+ 1 TOYI, TO Il MHOIOYIEHN PiBHI.

. Josinbanit maorowsen P(x) nomuaoxuaun vHa X — 1. Yu moxyTh y 100yTKYy BCi KoedinienTn Oyt no7a-

THAMU !

Yucra a i b raki, mo muorowren P(x) = x3 + ax? + bx + 1 mae xopinb 2. 3uajitu x0ua 6 04uH KOPIiHb
Muorourena x> + bx? + ax + 1.

. Josecr, mo uncio V2 + V2 ipparionasbie.

. Jlosecru, mo gximio 4ncio 2+ v/3 € Koperem MHOro9/IeHa 3 1inumu Koedimiearamu, 10 i 2 — /3 Taxox

€ f1oro KopeHeM.

. . .. 3
BHalTH MHOTOUWIEH 3 IMME KoedilieHTamMn, KopeneM sKoro 6yzae uncio v/3 + v/5.

. 3maiitn muaOrounen P(x), naa akoro P(x + 1) — P(x) = x mua yeix x € R.

P(x), Q(x) — mHorounenn 3 rismmu KoedimieHTaM¥, TPUIOMY KOXKEH 3 HUX MA€ TPUHANMHI OJuH
Hermapuuit koedinient. Josecrn, mo y 106yTky P(x)Q(x) Takox € xo4ua 6 0JuH HelapHuii KoedillienT.

Vci koeditienTn MHOTOUWIeHA — 1yl uncaa Big —9 go 9. JlosecTu, 1m0 BiH HE MOXKe MATH KOPEHS,
6impimoro 10.

Muorounen P(x) npuiimae qume nesin emui 3aavenns. Jlosectn, mo #oro creninb napHa.

Jnsa posinbroro muorownena P(x) posrmamemo mocaimosmicts P(0), P(1),P(2),... Cxmagemo mocti-
JOBHICTD PI3HMIL, HAIIMCABIIY i KOXKHUMK ABOMA YuCaaMu ixuio pisuumio: P(1) — P(0), P(2) — P(1),
P(3) — P(2), ... Anajoriyno yTBOPMMO TOCTIAOBHICTH APyTuX pizanns i T.4. Josectn, mo pano um
M3HO MU OJIEPYKUMO MOCTITOBHICTD, IO MICTUTUME JIUIITE HYJI.

Pisusanns anXx™+ an_1X" '+ -+ a;x+ag = 0 mae N pizuux gificanx xkopenis. Jlosectu, 1o i) aiq >

2n N 2 2n
S anan ;i) ay > S azap.

Mmuorounen P(x) Taxwmit, mo mmorownen P(x™) minmureea ma x — 1. Hosectn, mo P(Xx) TakoxX mimmThes
max—1.

BHaitiTe yci maorowrenn P(x) raki, mo 16P(x%) = P(2x)2.
Bmaiinite yei mporowrenn P(x) raxi, mo (x + 1)P(x) = (x — 10)P(x + 1).
Jlosectu, mo yci kopeni muorowstena f(x) = x(x —2)(x —4)(x —6) + (x — 1) (x —3)(x —5) (x — 7) niiicHi.

Muorounen P(x) € Z[x] npuiimae 3nadennss +1 npu Tphox pisHux miaux Xx. JloBecTd, 1m0 MHOTOYIEH
P(x) me Mae miamx KOPEHIB.

SHaiTH IOy TPUKYTHHUKA, JOBXKUHI CTOPIH SIKOTO € KopemsMu piBmanmst x> — 10x% + 31x — 29 = 0.
Posp’sizary pisnsnna v/ 1+ /x =2 — /1 — /x.
Jiticui uncaa a, b, c raki, mo abc =1, a+b+c = I;—i— % + % Josecru, 110 oJHe 3 Yuces JopisHIoE 1.

degP(x) =4, P(1) = P(—1),P(2) = P(—2). Hosecru, mo P(x) = P(—x) aaga scix x € R. Capobyiite
y3araJbHUTU LEH Pe3yJIbTal.

P(x) € ZIx] i Bimomo, 1o icHyioTh a,b,c € Z Taxi, mo P(a) =1, P(b) = 2, P(c) = 3. Hosecrn, 1o s
ycix x € Z P(x) #5.



. Teopema Besy. [ligeHHs MHOTOWIEHIB KYTOM.
. Ilomyk pallioHaJIbHIX KOPEHiB.
. Teopema Biera

. Ocnosna Teopema aaredpu

. P(a) —P(b)ia—b



